

北醫大代表團赴越南舉辦交流研討會暨招生面試

臺北醫學大學由醫學院黃朝慶院長領軍，護理學院林佳靜院長、人文暨社會科學院藍亭院長與本校胸腔與神經醫學專家等 17 人組成代表團，於 2016 年 10 月 25 日至 11 月 1 日，赴越南辦理兩場研討會，成功吸引 520 人次參與，並與當地胸腔與神經醫學領域學者進行深入交流，鞏固兩國醫療的友好關係與本校的國際影響力。



本校代表團並與胡志明醫藥大學（University of Medicine and Pharmacy, Ho Chi Minh City, UMP）、白梅醫院（Bach Mai Hospital, BMH）及廣寧省衛生廳合作安排了 3 場海外招生面試，讓當地有意赴北醫大就讀的大學院校師生，與本校相關領域的教授面談，分享其學術經驗及未來研究計畫，醫學院已成功招收 20 位當地優異學子。

【上圖：北醫大代表團與胡志明醫藥大學（左圖）及廣寧省（右圖）面試錄取學生合照】

北醫大代表團此次參訪了越南 5 所醫院，包括胡志明醫藥大學附設醫院、河內的聖保羅醫院、白梅醫院、越德醫院及廣寧省的白宅醫院。深入瞭解當地胸腔與神經醫療現況，並洽談未來醫療合作的可能性，廣寧省衛生廳將於今年底派 22 位醫師至北醫大進行臨床訓練，透過醫療訓練與資源輸出，北醫將深化在越南當地的醫療影響力。【下圖：北醫大在白梅醫院舉辦研討會，雙方代表及講者合照】



（文/醫學院）